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https://www.100test.com/kao_ti2020/513/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_513134.htm 案例： 经批准某地举行国际商

品博览会。展品及与展出活动有关的其他物品，使用境外集

装箱装载进境，经黄埔海关验放，由主办单位向展出地海关

申报进口。展出期间，部分展品被境内单位购买。展出结束

后，上述展览品，除复运出境及已被留购的以外，因修建、

布置展台等进口的一次性廉价物品被展览品所有人放弃；部

分展品被展览品所有人赠送给境内与其有经贸往来的单位。 

请根据上述案例，选择回答下列问题： 1、下列哪些物品可

按展览品申报进境： A．参展商免费提供并在展出中免费散

发的与展出活动有关的宣传印刷品、说明书、价目表等 B．

为配合展出，将在展览会上出售的小卖品 C．为展出的机器

或器具进行操作示范，并在示范过程中被消耗的物品 D．展

览会期间招待使用的含酒精饮料 2、进境展览品在办理进境

海关手续时，主办单位应： A．使用ATA单证册作为报关单

据 B．在展览品进口前，向海关提出暂时进境申请 C．向海

关提供担保 D．在展出地海关申报进境 3、关于展览品和展览

用品的进境许可证件管理，下列表述正确的是： A． 因不属

实际进口，免予提交进口许可证件 B．属于国家实行许可证

件管理的，应当向海关交验相关证件，办理进口手续 C．展

览品，除另有规定外，免予提交进口许可证件；展览用品，

属于国家实行许可证件管理的，应当向海关交验相关证件 D

．海关派员进驻展览场所执行监管的，进境展览品、展览用

品免予提交进口许可证件：否则应当向海关交验相关证件 4



、下列展览用品中在海关核定的合理范围内的，免征进口关

税和进口环节税的是： A．在展览活动中的小件样品，包括

原装进口的或者在展览期间用进口的散装原料制成的食品或

者饮料的样品 B．为展出的机器或者器件进行操作示范被消

耗或者损坏的物料 C．布置、装饰临时展台消耗的低值货物

D．展览用品中的酒精饮料、烟草制品及燃料 5、在展览期间

和展览结束后，展览品的各种处置，应符合下列海关规定：

A．在展览期间，部分展品被境内单位购买的，由主办单位

或其代理人向海关办理进口申报、纳税手续 B．展览品所有

人已申明放弃的一次性廉价物品，由海关变卖后将款项上缴

国库。有境内单位接受的，应当向海关办理进口申报纳税手

续 C．展览品被其所有人赠送的，受赠人应当向海关办理进

口手续，海关根据进口礼品或经贸往来的赠送品的规定办理

D．展览品的各种处置如符合海关规定的，还需由主办单位

向海关办理核销结关手续 答案与解析 1、答案：AC 解析：《

中华人民共和国海关暂时进出境货物管理办法》规定，展览

品是指： (1)展览会展示的货物； (2)为了示范展览会展出机

器或者器具所使用的货物； (3)设置临时展台的建筑材料及装

饰材料： (4)宣传展示货物的电影片、幻灯片、录像带、录音

带、说明书、广告、光盘、显示器材等； (5)其他用于展览会

展示的货物。 故正确选项为AC。 2、答案：BC 解析：我国

海关规定，使用货物暂准进口单证册(以下称ATA单证册)暂

时进境的货物限于我国加入的有关货物暂准进口的国际公约

中规定的货物，即展览品，但并不是所有的展览品进境都必

须使用ATA单证册办理海关手续。展览品进口前，须向海关

提出暂时进境申请并获海关同意后方可按展览品进口。 ATA



单证册项下暂时出境货物，由中国国际商会向海关总署提供

总担保。除另有规定外，非ATA单证册项下暂时进出境货物

收发货人应当按照海关要求向主管地海关提交相当于税款的

保证金或者海关依法认可的其他担保。在海关指定场所或者

海关派专人监管的场所举办展览会的，经主管地直属海关批

准，可以就参展的展览品免于向海关提交担保。进境展览品

没有必须在展出地海关申报进境的规定。 3、答案：C 解析：

根据《中华人民共和国海关暂时进出境货物管理办法》第四

条规定：除我国缔结或者参加的国际条约、协定及国家法律

、行政法规和海关总署规章另有规定外，暂时进出境货物可

以免于交验许可证件。 第二十条规定：下列在境内展览会期

间供消耗、散发的用品(以下简称展览用品)，由海关根据展

览会的性质、参展商的规模、观众人数等情况，对其数量和

总值进行核定，在合理范围内的，按照有关规定免征进口关

税和进口环节税： (1)在展览活动中的小件样品，包括原装进

口的或者在展览期间用进口的散装原料制成的食品或者饮料

的样品： (2)为展出的机器或者器件进行操作示范被消耗或者

损坏的物料； (3)布置、装饰临时展台消耗的低值货物； (4)

展览期间免费向观众散发的有关宣传品： (5)供展览会使用的

档案、表格及其它文件。 第二十一条规定：展览用品属于国

家实行许可证件管理的，应当向海关交验相关证件，办理进

口手续。 第四十条规定，展览品是指： (1)展览会展示的货物

： (2)为了示范展览会展出机器或者器具所使用的货物； (3)

设置临时展台的建筑材料及装饰材料； (4)宣传展示货物的电

影片、幻灯片、录像带、录音带、说明书、广告、光盘、显

示器材等； (5)其他用于展览会展示的货物。 因此请注意展览



品和展览用品的区别。 "#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


